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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО ДО УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ 

 

Шановні учасники конференції! 

 

Щиро вітаю всіх з початком роботи V Всеукраїнської 

науково-практичної Інтернет-конференції «Публічне 

управління та адміністрування у процесах економічних 

реформ»! 

Конференція проводиться кафедрою публічного 

управління та адміністрування Херсонського державного 

аграрно-економічного університету та спрямована на 

вирішення актуальних напрямів розвитку публічного 

управління та адміністрування, як основи становлення 

будь-якого суспільства.  

Даний захід покликаний поєднати зусилля науковців, представників органів 

влади та місцевого самоврядування, підприємців та громадськості для пошуку 

механізмів подальшої взаємодії заради сталого розвитку територій, регіонів, 

розбудови нашої України. Серед актуальних питань суспільно-політичного та 

соціально-економічного розвитку держави є реформування місцевого 

самоврядування, ефективного функціонування територіальних громад, 

забезпечення доступу їх мешканців до якісних адміністративних, соціальних та 

інших послуг.  

Одним із найбільш дієвих інструментів публічного управління щодо 

формування національної свідомості, відповідальності є проведення науково-

освітніх заходів, під час яких поєднуються теоретичні знання, наукові здобутки, 

практичний досвід представників різних регіонів України. 

Маю надію, що досвідчені професіонали надихнуть  молодь до розуміння 

власної ролі в соціально-економічному житті свого району, міста, країни, 

допоможуть у вихованні почуття відповідальності за свою громаду та країну.  

Бажаю учасникам конференції натхнення, конструктивних дискусій, нових 

ідей, плідної та творчої роботи, взаємного збагачення новими знаннями та 

успішного втілення всіх задумів! Сподіваюсь на подальшу плідну співпрацю!  

 

З повагою,  

ректор ХДАЕУ       Юрій КИРИЛОВ 
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Проведене дослідження виявляє основні тенденціі розвитку соціального 

суспільства, реалізації та розвитку соціальної політики в умовах сучасних 

реформацій українського суспільства. Серед головних висновків дослідження 

слід назвати такі: розвиток соціальної політики періоду незалежності 

української держави; з прийняттям курсу на європейську інтеграцію 

пріоритетним напрямом розвитку соціального суспільства  визначається напрям 

соціального захисту населення; департамент соціального захисту населення 

обласної державної адміністрації є ключовим суб’єктом, через який держава 

реалізовує соціальну функцію. 
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ДОЗВІЛЛЯ МОЛОДІ У СОЦІОКУЛЬТУРНОМУ ПРОСТОРІ 

СУЧАСНОСТІ. 

 

Процес соціалізації особистості відбувається в конкретній 

соціокультурній реальності. На основі освоєння людиною поля 

соціокультурних норм і правил відбувається формування її цінністно-

орієнтаційної системи. У складному, багатоаспектному процесі соціалізації, як 
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відзначають Е.Б.Бєлінська й О.А.Тихомадрицька [3, с.27], можна виділити як 

мінімум дві грані:  

– по-перше, процес соціалізації передбачає орієнтацію людини в 

суспільстві, що можливо завдяки розширенню соціальних зв’язків, а також 

через становлення системи особистісних змістів; 

– по-друге, соціальний розвиток як формування певних структур 

індивідуальної самосвідомості, пов’язаних з процесом самовизначення, 

передумовою якого є активне включення молоді в різні соціальні спільноти. 

У роботах Р.М.Азарової, О.С.Батнасунова, А.О.Басилая, Н.В.Рибакової, 

В.Я. Суртаєва та інших увага приділяється особливостям проведення часу 

дозвілля молоддю в сучасних соціокультурних умовах. 

На основі структурно-функціональних характеристик О.С.Батнасунов 

виділяє типи дозвіллєвої діяльності, що властиві молоді: розвивальний, 

розважальний, домашній, суспільно-політичний, руйнівний. Автор констатує, що 

між ними існує тісне взаємопроникнення, що дозволяє реалізуватися основним 

соціальним функціям дозвілля: компенсаторній, що соціалізує; гедоністичній 

функції спілкування, творчої самореалізації, розвитку особистісних якостей. 

Реалізація цих функцій має першорядне значення в процесі створення умов, 

необхідних для розвитку і самореалізації особистості. 

Особливості соціокультурного середовища молоді переносяться у 

сферу її дозвілля, що, порівняно з дозвіллям інших вікових груп, 

відрізняється розмаїтістю і перевагою активних й розважальних форм. На 

думку О.С.Батнасунова, у ставленні до власного дозвілля в сучасної молоді 

відбулися суттєві зміни: якщо попереднє покоління      (60–80 роки ХХ ст.) 

ставилися до праці як цінності, що надає можливість відпочити і 

підготуватись до наступної праці, то зараз цінності дозвілля в багатьох 

випадках спрямовують вибір праці. Отже, можна зробити висновок, що саме 

дозвілля, його зміст, форми спрямовує самовизначення особистості в різних 

сферах життєдіяльності. Для дозвілля молоді в сучасному соціумі 

характерний процес формування субкультур, що обумовлений як 

диференціацією й автоматизацією соціальних інститутів, так і залученням 

особистості до різних соціальних груп. Спільна діяльність у молодіжних 

групах сприймається насамперед як дозвіллєва. Унаслідок цього явища 

можна говорити про формування молодіжних субкультур, що носять 

дозвіллєвий характер [2, с.13]. Дозвілля сприймається молоддю як основна 

сфера життєдіяльності, і від задоволеності їм (дозвіллям) залежить загальна 

задоволеність життям молодої людини.  

На основі дослідження, О.С.Батнасунов доходить важливого для нашого 

наукового пошуку висновку: на сучасному етапі регулювання дозвілля молоді 

можливо шляхом спрямування її на такий тип дозвіллєвої поведінки, що, з 

одного боку, відповідала б потребам суспільства в організації культурного 

дозвілля, розвитку особистості молодої людини, а з іншого – соціокультурним 

потребам самої молоді [2, с.14]. 
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Формування субкультур у молодіжному дозвіллі призводить до 

стереотипізації як способу життя, так і мислення підростаючого покоління, що, 

на нашу думку, має достатньо негативних якостей. Так, наприклад, відпочинок 

у колі друзів за пляшкою пива (на що спрямовує реклама) формує ставлення до 

змісту дозвілля як безтурботного, безвідповідального проведення часу. 

О.А.Басилая, досліджуючи дозвіллєві стереотипи, виділяє такі їх 

характеристики: перша – це відтворення насамперед того, що забезпечує 

прийняття індивіда однолітками. Тому так широко серед молоді поширене 

наслідування, швидке поширення новинок моди. Це яскраво виявляється в зміні 

кумирів серед музичних виконавців. Таке становище, з одного боку, призводить 

до зміни змісту стереотипу, з іншого – до збереження стереотипу та прагнення 

бути завжди в курсі моди і на цій підставі бути прийнятим «власною групою» 

[1]. 

Друга – орієнтація на колективне проведення дозвілля з метою 

забезпечення неформального міжособистісного спілкування.  

Третя – постійне перетинання видів діяльності, у яких превалює власне 

фізичне і духовне відтворення. Це пов’язано з тим, що в молодіжному віці 

продовжує здійснюватись активна пізнавальна діяльність, яка спрямована на 

пізнання нових людей, незвичних стосунків, нових почуттів і т. д. 

Четверта – великий вибір способів поводження, оскільки значна частина 

молоді ще не обтяжена родиною, дітьми і знаходиться в стані пошуку роботи, 

місця проживання. 

Дозвілля молоді є динамічною системою задоволення потреб особистості, 

що знаходиться під впливом соціокультурних умов життя. Комерціалізація 

суспільства негативно впливає на особистісний розвиток людини під час 

дозвілля, спрямовує її на стереотипи у використанні часу дозвілля, на розваги 

замість духовного розвитку. 

З вищезазначеного випливає, що дозвілля молоді характеризується 

особливостями, які є результатом соціокультурних змін суспільства. Ці 

особливості визначають типологію дозвіллєвої діяльності молоді, її 

функціональні, змістові характеристики.  
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